

Информационный циркуляр

INFCIRC/1151

13 ноября 2023 года

Общее распространение

Русский

Язык оригинала: английский

Сообщение Постоянной миссии наблюдателя от Государства Палестина при Агентстве

1. 9 ноября 2023 года Секретариат получил вербальную ноту Постоянной миссии наблюдателя от Государства Палестина при Агентстве.
2. В соответствии с просьбой вербальная нота и приложение к ней настоящим распространяются для сведения всех государств-членов.

Представительство Государства Палестина
и Постоянная миссия наблюдателя
при международных организациях в Вене

ВЕРБАЛЬНАЯ НОТА

Постоянная миссия наблюдателя от Государства Палестина при ООН и международных организациях свидетельствует свое уважение Международному агентству по атомной энергии и имеет честь направить письмо Министра иностранных дел и по делам экспатриантов д-ра Рияда аль-Малики Генеральному директору Международного агентства по атомной энергии г-ну Рафаэлю Мариано Гросси.

Постоянная миссия наблюдателя от Государства Палестина при международных организациях пользуется случаем, чтобы возобновить Международному агентству по атомной энергии уверения в своем самом высоком уважении.

Вена, 8 ноября 2023 года

[Печать]

[Подпись]

Государство Палестина
Министерство иностранных дел и по делам экспатриантов
Министр

Рамалла, 7 ноября 2023 года

Г-ну Рафаэлю Мариано Гросси
Генеральному директору Международного агентства по атомной энергии

Ваше Превосходительство!

Пишу Вам в связи с заявлением, сделанным израильским министром по делам Иерусалима и наследия Амихаем Элияху 5 ноября 2023 года, которое является первым официальным признанием того, что Израиль обладает ядерным оружием. Призываем Вас обратить внимание на это признание, особенно в свете направленной на геноцид мысли этого министра о том, что «сброс ядерной бомбы на сектор Газа является одним из возможных сценариев» продолжающейся войны Израиля против палестинского народа в секторе Газа.

Израиль, оккупирующая держава, незаконно разработал ядерное оружие, отказался присоединиться к ДНЯО, отказался от применения к себе каких-либо систем мониторинга или гарантий, а теперь активно нагнетает напряженность, угрожая применить ядерное оружие против палестинского народа в Газе. В этой связи хочу напомнить, что угроза применения ядерного оружия против одной страны является угрозой против всех стран и поэтому требует Вашего немедленного и неотложного внимания.

Пользуясь случаем, призываю Вас и все государства-члены осудить угрозы со стороны члена израильского правительства и принять все имеющиеся в Вашем распоряжении меры для нейтрализации этой явной угрозы праву на жизнь народа Палестины и соседних государств.

Мир и безопасность нельзя достичь с помощью угрозы применения ядерного оружия. 75 лет назад мы все вместе взяли на себя коллективное обязательство избавить наш мир от ядерного оружия и всех других видов оружия массового уничтожения. Давно пора выполнить это обязательство и обеспечить безопасность в нашем регионе и во всем мире.

Буду признателен, если Вы организуете распространение настоящего письма среди государств — членов МАГАТЭ.

Примите, Ваше Превосходительство, уверения в моем самом высоком уважении.

С уважением,

[Подпись]

Д-р Рияд аль-Малики
Министр иностранных дел
и по делам экспатриантов